

Уважаемые читатели!

Представляем вашему вниманию очередной выпуск журнала «Трансплантология».

В своей колонке я хотел бы отметить необходимость дополнительных усилий по расширению доступа к опубликованным исследованиям в нашем журнале. В связи с этим нельзя не обращать внимание на огромный рост популярности социальных сетей, который произошел за последнее десятилетие. В рамках популяризации высококачественных и оригинальных научных исследований, опубликованных в нашем журнале, мы планируем использовать наглядное резюме для размещения в социальных сетях. Что это означает? Наглядное резюме – графическое изложение информации из аннотации статьи, предназначенное для передачи основных выводов в кратком формате. Наглядное резюме служит дополнением для того, чтобы помочь читателям быстро найти наиболее подходящий для них контент, который они хотят изучить дальше и прочитать. Представленные аннотации будут распространяться через платформы социальных сетей. Кроме того, наглядные резюме появятся в Интернете вместе с окончательной версией опубликованной статьи. Проще говоря, наглядное резюме – это красочно представленная информация (инфографика), обычно находящаяся в абстрактной части статьи. Цель преследуется такая же – передать ключевые выводы статьи в более коротком формате. Следует уточнить, чем не является наглядный элемент. Резюме не заменяет чтения статьи и не содержит данных всех результатов, тонкостей дизайна исследования и пр. Аннотация предназначена для информирования потенциального читателя об основных выводах статьи, чтобы помочь им решить, заинтересованы ли они в продолжении чтения всей статьи.

С момента выхода первого наглядного резюме прошел уже не один год и количество журналов и учреждений, которые используют в своей стратегии такую форму популяризации результатов научных исследований в социальных сетях, неуклонно растет.

Визуальные аннотации – это великолепный способ превратить содержание вашей статьи в информативную и легко усваиваемую графическую форму, которая помогает привлечь читателей!

Мы подготовили инструкцию для авторов и шаблон по отправке наглядного резюме, который поможет вам начать работу!

Хочу поздравить всех с включением индексирования журнала «Трансплантология» в МНБД Scopus¹ с 2021 года как результат нашей кропотливой работы по развитию журнала на протяжении всех последних лет.

Информируем Вас, что 10 июня 2021 года в онлайн-формате состоялась 9-я научно-практическая конференция с международным участием «Московская трансплантология. Задачи сегодняшнего дня (к 20-летию Центра трансплантации печени НИИ СП им. Н.В. Склифосовского)».

Конференция была проведена по 4 направлениям, которые охватывали наиболее актуальные вопросы трансплантации органов и тканей, а именно:

- А. Органное донорство и перфузионные технологии. Трансплантация печени;
- В. Трансплантация почки. Трансплантация тканей и клеток. Иммуносупрессивная терапия после трансплантации органов;
- С. Анестезиология и интенсивная терапия в программе трансплантации органов. Трансплантация легких и сердца;
- Д. Лекции ведущих специалистов в области трансплантологии. Круглый стол: трансплантационные программы в период пандемии.

Приглашенные ученые из России и других стран (Англия, Беларусь, Бельгия, Иордания, Италия, Казахстан, США, Турция, Швейцария) осветили проблемные вопросы, поделились собственным опытом, ответили на вопросы слушателей. Были представлены 9 лекций и 80 докладов. В день мероприятия зафиксировано около 3000 подключений.

Конференция прошла с большим успехом. Огромное спасибо всем, кто принял в ней участие!

С уважением,
главный редактор журнала «Трансплантология»,
президент МОО ОТ
академик РАН



М.Ш. Хубутия



¹ Scopus (разработчиком и владельцем является издательская корпорация Elsevier) – крупнейшая международная курируемая единая база данных, содержащая аннотации и информацию о цитируемости рецензируемой научной литературы, со встроенными инструментами отслеживания, анализа и визуализации данных.